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Na Slovensko prichádza nová investičná banka
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Medzinárodná investičná banka (MIB) otvára svoje prvé zahraničné zastúpenie. V Bratislave
začína fungovať jej európska regionálna kancelária, ktorá bude pôsobiť na Slovensku, v Česku,
Maďarsku, Rumunsku a v Bulharsku.

Dohodu medzi Slovenskou republikou a MIB dnes na diskusnom fóre Hospodárskych novín
HNClub v hoteli Sheraton podpísali Nikolaj Kosov, predseda predstavenstva MIB a štátny
tajomník Ministerstva financií SR Vazil Hudák. "Bratislavu sme si vybrali kvôli dobrým vzťahom
so slovenskými bankami a rezortom financií, ktorý podporil naše predstavy,“ vyhlásil na
HNClube Kosov s tým, ze Bratislava má výbornú polohu. Tá im zabezpečí prístup k iným
európskym partnerom, ale aj tým v Rusku.

Rozhodnutie MIB posilnil aj fakt, že naša krajina má euro. "Dôležité tiež je to, že Slovensko má
investičný rating od medzinárodných ratingových agentúr na úrovni A," doplnil Kosov.

Podľa Hudáka MIB pomôže biznisu, ako aj rozvoju kapitálového trhu: "A to bude mať pozitívny
vplyv aj na dodávateľov," tvrdí Hudák. Na vysvetlenie - MIB bude totiž potrebovať IT či
poradenské služby, na ktoré si pravdepodobne bude najímať práve slovenských dodávateľov.

Na HNClube sa zišla politická a biznis elita zo Slovenska aj Ruska. Medzi hosťami je napríklad
aj veľkopodnikateľ a majiteľ popradskej spoločnosti Tatravagónka Alexej Beljajev. Ten je okrem
iného známy svojimi dobrými vzťahmi s Ruskom. Práve Tatravagónku Kosov nielenže označil
ako zaujímavú pre financovanie, ale povedal i to, že im poskytli 30 miliónov eur.

Zaujímavosťou je, že banka sa na Slovensku napríklad podieľa prostredníctvom
Vnesheconombank na syndikovanom financovaní dostavby tretieho a štvrtého bloku jadrovej
elektrárne v Mochovciach.

Poverený vedením prvej európskej regionálnej kancelárie MIB je bývalý splnomocnenec pre
euro Igor Barát.
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